

一年近50次调控 北京房价均降1万元

投机者“撤退”

近日,伟业我爱我家集团市场研究院发布的统计数据显示,北京二手房价在经历了5—7月份连续3个月的环比下降后,8月份北京二手住宅成交均价止跌回稳,与7月份持平。

据悉,从去年的9·30新政至今,北京地区累计出台近50次调控政策。

政策效应明显,北京地区多位房产中介表示,目前,北京地区房价较房产市场火热时平均每平方米下降1万元左右,基本回落到去年年底价位。在地产中介看来,政策有效抑制了投机者,房地产市场趋于理性。



A “房价回落到去年年底价位”

今年3月17日以来,北京打出房地产调控一系列组合拳,包括细化限购限贷政策、遏制炒作“学区房”、整治“商改住”、加大住宅用地供应和在途项目开工入市力度等,房地产市场逐步降温。

“从去年9·30政策到目前为止,北京市共出台近50次调控政策,以平稳北京房地产市场。”中原地产首席分析师张大伟表示。

政策调控效果明显,多项数据显示,北京地区房价过快增长势头得到有效控制。

据国家统计局发布的数据显示,5月、6月、7月连续3个月北京地区二手房跌幅位居全国前列。据安居客官网的北京二手房挂牌均价走势图可以看出,在3月政策出台后,二手房挂牌价直线下滑,并逐月回落,至7月略有回升。数据显示,北京7月二手房挂牌均价每平方米51299元,与3月最高点的每平方米61326元相比,降幅高达16%,已经回落到去年“9·30”政策之前的水平。

另据伟业我爱我家集团副总裁胡景晖分析,从5月份至今的4个月时间里,北京全市二手房成交均价与“3·17”新政前相比,大约回落10%,在这之中,近郊和远郊区县的总价、大户型

的非普通住宅,均价跌幅更大。地产中介对房价下跌则有着更直观的感受。

“房价比高位时平均每平方米下跌了1万元左右,北京地区房价回落到去年年底的价位。”朝阳区管庄区域、大兴区亦庄区域的两位房产中介向记者作了如此表述。

朝阳区管庄地区的链家中介张经理介绍,目前定福庄、传媒大学附近的房价为每平方米5万元左右,而该地区6月份平均房价为53万元至54万元。“3·17新政后房价一直在跌,8月份房价才算趋稳,跌幅没那么大了。”张经理表示,3·17新政前,定福庄区域房价为每平方米6万元左右。“基本上房价每平方米降了1万元,和2016年年底价格基本持平。”

亦庄地区的链家中介陈经理持有类似的想法。“亦庄地区,目前房价平均每平方米为4万元到5万元,新政前每平方米的价格平均为5万元到6万元。”近两个月亦庄地区房价趋稳。

除了价格在新政后下跌,购房者也有了更多的谈价空间。“之前市场火热时,房源不足,报什么价格都能卖出去。现在基本上购房者在报价基础上可以往下谈价格,有了更多的谈价空间。”陈经理表示。

B 一房产中介3个月零成交

“3·17新政出来后,房地产市场交易量不断下降。”7月份丰台区方庄地区的链家网点房产中介张林(化名)选择离开了从事近5年的房产中介行业。

据中原地产的数据显示,北京二手房成交量已经连续两个月低于万套。7月份,北京累计二手房住宅签约合计7158套,环比跌幅达到了20%,是近37个月来的最低值。另据北京市统计局发布数据显示,今年1—7月,全市房地产开发投资18596亿元,同比降7.1%,商品房销售面积4806万平方米,

同比降40.9%。

据伟业我爱我家集团市场研究院最新数据显示,2017年8月份,北京全市二手住宅共网签7712套,环比上月增加7.7%,整体规模基本持平,但较2016年同期下滑70%。

3·17新政后,张林总共经手两套房子。“在新政后的4个月能够卖出去两套房,这在店里已经算是业绩不错的,我们店里很多人在新政后基本零成交。”

张林所在门店业绩同样不佳。“我们店4月、5月、6月3个月

零成交,7月和8月共成交3套。”在楼市狂飙的2016年,张林所在门店每个月业绩额度在80万元到120万元之间,一个月至少成交五六套。“去年我们门店销售冠军的业绩是年收入50万元,基本上每个月卖出去一套。”

“随着北京地区接连出台的政策,预判北京地区房子更趋向于‘房子用来住的’,炒房、频繁换房的现象会越来越少,北京房地产市场不会再出现此前火爆的场面了。”在张林看来,政策抑制了不少投机者,房地产市场更趋于理性。

不少投机者望而却步

春节刚过,北京楼市依然处于亢奋状态中,原本6万元一平方米的房子一周后攀升至7万元每平方米。在房价势如破竹的进击下,不少有1套房的人按捺不住了。

已有1套房的李女士在春节后计划乘机“上车”,2月初她看上了东五环外的一家准现房楼盘,原计划3月中旬开盘,均价约7万元。按照楼盘蓄客要求,她交了20万元定金。同时,为了首付30%,她着手计划离婚,用其名下无房无贷的丈夫名义购买。

3月17日,堪称史上最严的限购令出台,原计划开盘的楼盘暂缓,更为关键的是按照“3·17新政”

及系列规定,就算离婚,因为尚未满一周,李女士也将按照二套房80%的首付比例支付,这对于其家庭来说首付负担激增,因此,不得不从“上车潮”中撤退。

在北京工作满5年的孙先生,名下无房无贷,在两大高端楼盘交定金排号,但是却面临被“劝退”的尴尬。“3·17新政”之后,认房、认贷又认离,他的妻子曾于4年前在天津武清地区购买了一套住宅,当时办理贷款。但此后的两年提前还清。

“30%的首付到80%的首付,2000多万元的豪宅增加的首付负担不是一点点”,他说,如果考虑向亲朋借钱,也难以凑齐。他尝试向

银行办理消费贷款,但是,与此相应,各家银行收紧贷款审核。最后,他不得不退出购买“豪宅”的队伍,选购面积适中的中等户型。

拥有北京户口大学毕业一年的李行对记者表示,去年毕业后房价已经很高,自己刚毕业无力承担高额首付,如果把远在四线城市家里的房子卖掉再加上父母的毕生积蓄勉强凑够一套价值500万元房子的首付,这让他的高房价面前徘徊不前。

“3·17新政”之后房价应声下降,调控效果明显,他终于缓了一口气,选择慢慢挑选,等待房价回落到一个合理的区间再买。(心京)

平顶山建市60周年“点通传奇教育杯”文学创作大赛

文字见证历史
佳作续写辉煌



主办:平顶山日报社 平顶山市文联 承办:平顶山点通传奇文化培训学校
协办:河南新机遇文化传媒有限公司 河南万恒源网络科技有限公司
赞助:鹰吉电器城

作品要求:体裁为诗歌、散文、微小说,1000字以内,文字准确、简洁、易于传播。应有较强的艺术表现力和感染力,不得有侵犯第三方著作权或其他知识产权等侵权行为,由此引发的一切责任由应征者承担。参加过其他比赛并获奖的作品禁止参与本次比赛。

征集方式:本次文学创作大赛作品**征集时间2017年4月5日至9月30日**。平顶山市民均可参赛,**作品征集邮箱:pds wx cz ds @ 163.com**。应征作品,请注明作者姓名、详细地址及联系电话。

奖励办法:经评委会评审,获奖作品给予现金和物质奖励。

联系人:丁先生 电话:0375-4973581